

Referat fra Skolebestyrelsesmødet tirsdag d.11. maj

Afbud: Lenette, HT og Johannes

Dagsorden		Tovholder
1.	<p>Siden sidst</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bestyrelsen Gitte er inviteret til FRU møde - Personalet Bruger tid på at pakke en del af skolen ned, 800 m² er tømt <p>Skolen Klasseuge i uge 23 6. klasse skal på lejrskole i uge 23 3. årgang skal overnatte på skolen i starten af juni.</p> <p>SFO SFO har genoptaget projekt læselyst igen med biblioteket. Via en workshop skal de hjælpe med at lave et naturbibliotek. Har startet lidt mini klub op for 2. klasse</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lederen Corona opfølgning Fortsat antigen test på skolen af personale og elever over 12 år. Det er et tilbud og er frivilligt om man vil eller ej. Skolen prøver at få det til at fungere så godt som den nu kan, men det er sejt at blive ved med alle de restriktioner. Kvalitetsløft af de 5 oplandsskoler i Struer kommune Byrådet har besluttet at der skal laves en analyse af området og Skoleudviklingshuset Autens kommer på besøg d. 17. maj og skal vises rundt og snakke med Karen. Selve processen skal ende med et oplæg til byrådets budgetproces i efteråret. Det bliver spændende hvad der kommer ud af det. 	Alle
2.	<p>Orientering om kommende skoleår</p> <ul style="list-style-type: none"> - Eleverne placering i klasse - Timetal på årgangene - Skoledagens længde <p>Se bilag Bestyrelsen er opdateret om lovgivningen</p>	Karen
3.	Visionen	Henriette

	<ul style="list-style-type: none"> - Opfølgning efter lærerne har være inde over - Næste skridt er udarbejde et logo <p>Beslutning: Udvalget til logo består af Lotte, Pernille og Karen</p> <ul style="list-style-type: none"> - Karen laver udkast til pjece, der skal sammen med logo. 	Gitte Lonni Karen
4.	<p>Ombygning</p> <ul style="list-style-type: none"> - Status og tidsplan <p>Første etape starter i næste uge. Kontoret flyttes ud i to skurvogne, der placeres ud foran HDS lokalet over mod sognegårdsbygningen. De er hvide, den blå er til håndværkere.</p>	
5.	<p>Budget</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kort <p>Se bilag</p>	Karen
6.	<p>Punkter til kommende årsplan for skoleåret 21/22</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tænk venligst på forhånd over hvad der kunne være interessant at have på årsplanen i kommende skoleår <p>Trivselsrådet – efter Corona (forhåbentlig) Skolehjem samarbejdet – gentænkt Fejring af ombygning Forankring i lokalsamfundet.</p>	Alle
7.	<p>EVT</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kulturkaravane på besøg lige op til sommerferien og alle borgerforeningerne arbejder sammen om at lave et godt program, Skolen bliver måske også involveret, mere om det senere. 	

Næste møde er mandag d. 14. juni

Punkter til næste møde:
Kommunikationsplatform